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az európai számítógép-használói jogosítvány vizsgafeladatai – 4. modul: táblázatkezelés

	A vizsgáztató tölti ki:

Vizsga dátuma: ............. év ............. hó ........ nap
Vizsgaközpont azonosítója: .............
Vizsgáztató neve: ....................................................
	A vizsgáztató tölti ki:

Értékelés:
Alap szintű feladatok:
%

Emelt szintű feladatok
%

megfelelt/nem felelt meg

Vizsgáztató aláírása: 


	
	Vizsgázó neve: 



37. feladat

Nyissa meg a táblázatot!
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A táblázat az A1:E4 tartományban három földrész földterületi megoszlását mutatja.

Feladata a következő:


1.
(
Az F1-es cellába írja az „Összesen” szót, majd végezzen ellenőrző összegzést minden kontinensre!


2.
(
Szúrja be Európa és Afrika közé Dél-Amerika adatait az alábbiak szerint:

	
	Szántó, kert
	Rét, legelő
	Erdő
	Egyéb

	Dél-Amerika
	7%
	26%
	54%
	13%



3.
(
Ábrázolja az Afrikához tartozó adatokat helyben létrehozott tortadiagramon a következők szerint:




A diagram címe „Afrika” legyen!




A diagramról legyenek leolvashatók a százalékos értékek!




A diagramhoz tartozzon bekeretezett jelmagyarázat!

Hozza létre az alábbi táblázatot a jelzett helyen:

	
	A
	B
	C
	D

	1
	Jégkrémek

	2
	
	Raktáron van
	Térfogat (ml)
	Ár

	3
	Bim
	Igen
	85
	99 Ft 

	4
	Willie
	Igen
	70
	69 Ft 

	5
	Sandwich
	Nem
	125
	125 Ft 

	6
	Macao
	Igen
	120
	225 Ft 

	7
	Ice Tea
	Nem
	120
	110 Ft 

	8
	Pico
	Igen
	70
	85 Ft 



4.
(
Formázza meg az A10-es cellát félkövér stílussal, és növelje meg a betűméretét!


5.
(
Állítson be szegélyezést a minta szerint, és igazítsa középre a B12:B17 tartományt! 


6.
(
Alkalmazzon a megfelelő helyeken pénznem formátumot, illetve az árak kék színnel jelenjenek meg!


7.
(
Az E10-es cellában vegyen fel egy áfakulcsot (pl. 20%), majd az E oszlopban számítsa ki az egyes jégkrémek áfával növelt árát!


8.
(
Az F oszlopban számítsa ki a jégkrémek literenkénti nettó árát (1l = 1000 ml)!


9.
(
A B oszlop igen/nem értékei változzanak meg a következők szerint:




„Igen” ott álljon, ahol a kiszerelés 100 ml feletti, „Nem” pedig ott, ahol 100 ml alatti! A megoldás során használjon képletet!


10.(
Módosítsa a táblázatkezelő program alapértelmezés szerinti munkakönyvtárát és a felhasználói nevet!


11.(
Írjon az A18-es cellába képletet, amely a jégkrémek számát jeleníti meg!


12.(
Nyomtassa ki az A1:D17 tartományt!


13.(
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre!
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